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Poslání parku 
Posláním Bioparku Kladno by Veolia je rozšiřovat povědomí

o důležitosti existence různých rostlinných a živočišných druhů
v přírodě, o jejich vztazích, závislostech a o vzájemných interak-
cích jednotlivých druhů. Cílem parku je ukázat interaktivní a zá-

bavnou formou rozmanitost přírodních druhů v regio nech, kde
skupina Veolia působí. Kromě tohoto poslání bude sloužit jako
místo odpočinku pro kladenskou veřejnost. Park je koncipován
tak, aby mohl být využíván návštěvníky všech věkových skupin.
Bude rovněž sloužit jako výuková pomůcka pro děti ve školním
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V říjnu 2023 otevřely Středočeské vodárny, a. s., Biopark Kladno by Veolia. Jedná se o zcela mimořádný počin, díky
němuž byl zanedbaný prostor bývalých kladenských kasáren v bezprostředním sousedství Středočeských vodáren
přeměněn na park, který bude sloužit školním kolektivům i kladenské veřejnosti.

Biopark Kladno by Veolia – nové odpočinkové i vzdělávací místo pro kladenskou veřejnost

Prostor před realizací Bioparku Kladno by Veolia – původně zanedbaný areál bývalých kasáren
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věku a vhodně doplní již využívaný program Biodiverzita v sou-
sední věži Future Tower. 

Uspořádání 
Biopark Kladno by Veolia se skládá z mokřadu s dešťovým zá-

honem, terénních nerovností sloužících jako odpočinková zóna,
oblasti s dřevinami s jedlými plody, symbolické řeky s přírodním
hřištěm, divokých lesních zákoutí, sportovního hřiště, kterých je
v okolí nedostatek, vodního jezírka s lavičkami, rákosím s vod-
ními živočichy a z hřiště s vodními prvky, které se bezpochyby
stane jednou z nejvyhledávanějších atrakcí pro všechny věkové
skupiny. Hlavním tématem parku je Cesta vody – vzdělávací
stezka, která provede návštěvníky jednotlivými ekosystémy par-
ku s důrazem na vodu jakožto životodárný prvek, který spojuje
všechny živé organismy. Také zde najdeme modul Aranka, kon-
tejner uzpůsobený pro demonstraci přírodě blízkého, energetic-
ky soběstačného bydlení. 

Pro orientaci v parku slouží návštěvníkům aplikace pro mo-
bilní telefony, ve které lze kromě přehledné mapy parku vyhle-
dat významné exponáty a přečíst si o nich zajímavá fakta. V sek -
ci Příběhy jsou představeny ekosystémy z oblastí působení

skupiny Veolia, které se nacházejí v exotických klimatických pod-
mínkách, případně ve vysokých nadmořských výškách. V oddílu
Novinky mohou uživatelé průběžně sledovat dění v parku, na-
příklad jak se mění v různých ročních obdobích nebo jaké nové
rostlinné nebo živočišné druhy v parku přibyly. Aplikace bude
průběžně doplňována o nové exponáty, nové příběhy a zajíma-
vosti a bude upravována i na základě zpětné vazby od uživatelů. 

Přínosy 
Založení Bioparku Kladno by Veolia zlepší prostředí v dříve

zanedbaném místě v atraktivní části města. Areál nového parku
se zajímavým programem, vysokou vzdělávací hodnotou a ně-
kolika překvapivými prvky má velkou šanci stát se novou atrak-
cí města Kladna a vhodně doplnit již existující dominantu – Fu-
ture Tower Kladno, která se nachází v bezprostřední blízkosti
parku. Kromě toho park poslouží jako místo relaxace a odpočin-

ku pro návštěvníky všech věkových skupin. Školní kolektivy
mohou využít návštěvu parku k pozorování živých organismů
a výchově k ochraně životního prostředí jako doplněk svých os-
nov, případně prohlídku vhodně zkombinovat s návštěvou oblí-
beného a školami vyhledávaného programu Biodiverzita ve Fu-
ture Tower Kladno. 

Ing. Bohdan Soukup, Ph.D., MBA 
Středočeské vodárny, a. s.
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